/) Wunderlich

GLUS/I— WADg

. e . . . . AH "
Anbauanleitung Fitting Instruction Istruzione Instructions Instrucciones @@z ®¢
-+ 9 P &
~ complete your BMW. Copyright by Wunderlich® R T
Ricklichthalter Taillight bracket Fanale posteriore staffa Support de feu arriére Soporte de luz trasera
BMW Nine T BMW Nine T BMW Nine T BMW Nine T BMW Nine T
Bestellnummer 44110-000 Part Number 44110-000 Codice 44110-000 Piece 44110-000 Pieza 44110-000
Méx16 @ @

M5x14

M5x14

M6x30

o

Genereller Hinweis: Unsere Anleitungen sind
nach bestem Wissen erstellt worden, erfolgen
jedoch ohne Gewahr. Sollten Sie mit dem Anbau
nicht zurecht kommen oder Zweifel haben, so
wenden Sie sich bitte an |hren BMW-Handler
oder die Werkstatt lhres Vertrauens. Bitte
beachten Sie , dass wir keine Gewdhrleistungen
fur fahrzeugspezifische Toleranzen tibernehmen
konnen! Es kann im Einzelfall notwendig sein,
dass Produkte diesen angepasst werden missen.

General note: Our fitting instructions are written
to the best of our knowledge but specifications
or details may change. If you have difficulties
or have doubts with fitting this part please seek
advice from your BMW dealer or workshop of
your choice. Please note that in some cases
due to vehicle related tolerances beyond our
control some products might need adjusting
to fit. We cannot warranty parts fitting in those
circumstances.

Note generali: Le nostre istruzioni di montaggio sono
scritte al meglio delle nostre possibilita ma dettagli o
specifiche possono venire variate. Se avete difficolta
o dubbi sul montaggio di questo accessorio vi
invitiamo a rivolgervi al vostro concessionario BMW
o alla vostra officina di fiducia. Prendete nota che in
qualche caso per tolleranze relative al veicolo al di
fuori del nostro controllo alcuni accessori possono
necessitare di aggiustamenti appropriati. In questo
caso non possiamo garantire un perfetto montaggio.

TSR

Remarque d’ordre général: nos directives de
montage sont élaborées au mieux sur la base de
nos connaissances, mais nous ne saurions en ga-
rantir le resultat. Si vous rencontrez des difficultés
lors du montage ou si vous avez des questions,
veuillez contracter votre concessionnaire BMW
ou ['atelier de votre choix. Veuillez notre que nous
ne pouvons fournir aucune garantie quant aux
tolérances spécifiques du véhicule. Dans certains
cas, il peut étre nécessaire d'ajuster les produits a
ces tolérances particuliéres.

Aviso de seguridad: Las instrucciones han
sido elaboradas segun nuestra mejor ciencia y
entender para que usted las pueda seguir sin
ningun tipo de peligro. En caso de duda, contacte
con su vendedor de BMW o con su taller de
confianza. !Tenga en cuenta que segun el tipo
de tolerancia del vehiculo, algunos productos
podrian necesitar de ajuste! En tal caso, no nos
hacemos cargo ni damos ninguna garantia.

News, Shop, Downloads + Informationen:
www.wunderlich.de

Kataloganforderung + Downloads:
www.wunderlich.de/Katalog

Catalogue download (English):
www.wunderlich.de/en

General information, dealers and news:
www.wunderlich.de/en

Download catalogo (italiano):
www.wunderlich.de/en

Informazioni generali, dealer e Novita:
http://www.wunderlich.de/en

Télécharger les catalogues (francais):
www.wunderlich.de/en

Informations générales et distributeurs:
www.wunderlich.de/en

Descargar los catalogos (espanol):
www.wunderlich.de/en

Informaciones generales, tiendas y noticias:
www.wunderlich.de/en

www.wunderlich.de

PA230426



/' Wunderlich

complete your BMW.

Anbauanleitung Fitting Instruction Istruzione

Copyright by Wunderlich®

Instructions Instrucciones

OLU-S‘/L
©

&
BA \é‘

“unpe”

@‘@¢

WADe

<
Wynpe

®

D)

< [
UO

e

>

www.wunderlich.de

PA230426



Wunderlich

complete your BMW.

Anbauanleitung Fitting Instruction Istruzione
Copyright by Wunderlich®

S/
) ) oM
Instructions  Instrucciones ;‘@; :
7 O

<&, o
o &
N
PunpER”

@ Die Hulse wird nur bei den Modellen Scrambler und
Urban G/S mit durchgehender Sitzbank benétigt.

The sleeve is only needed for the models Scrambler and
Urban G/ S with continuous bench seat.

Hulse D10/d6,2/h3mm

M6

®

(5.

®

- M5x14

@

PP
P o
(o)

www.wunderlich.de

PA230426



i
E&Hﬂderllc}l Anbauanleitung  Fitting Instruction Istruzione Instructions Instrucciones ;@ﬁ"

& &
complete your BMW. Copyright by Wunderlich® Uonpe®™ HunpeR™

- \HJ

o : \

)

www.wunderlich.de

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | lnstructionsi Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Schwingenkennzeichenhalter ~ Number plate carrier Portatarga Leggere Porte plaque Porta matriculas 38981
mittig minéralogique
302
_ 170- 90- 155
Nur in Verbindung mit 29220-101
170- 90- 315 Only in conjunction with 29220-101
Kabel
\ /< Cable
Schrumpfschlauch /‘/ \ Kabeltiille
Shrinktube \ Cablesleeve
\ N
\ M8x60
/1 170- 90- 315 28 Nm
M8x60
/ r \\ /" 28Nm
¥y /
/ /// b 4 /
7
/ -7
M5x16 //
- 7
M5x16 / /
Mox16 \___ M5x16
OPTIDNAL

D

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | lnstructionsi Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Reflektor
Reflector

-

Helgiht acfusizlble

D EEEEE—
' 24 Nimn

(2

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | lnstructionsi Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Kabelfiihrung
cable routing

Die Leitung kann durch den Halter geflihrt werden.
The wire can be leaded through the holder. /

3>

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instructions | Istruzione | Instructions | Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Adapter Kabel Adapter cable Cavo adattatore Cable adaptateur Cable adaptador Art.Nr: 44109

/-01 /-51

Wenn nicht anders vorgeben!
Unless stated differently!

1

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instructions | Istruzione | Instructions |

Instrucciones

COPYRIGHT BY WUNDERLICH

WWW.WUNDERLICH.DE

Wenn nicht anders vorgeben!
Unless stated differently!

2

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instructions | Istruzione | Instructions |
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Instrucciones

44109-

ORIGINAL BMW

Kennzeichenbeleuchtung
number plate light

B

44109-300

J

R nineT ab/from 2018- @)

Widerstand wird warm. Schitzen oder positionieren Sie diesen dementsprechend.
Resistor gets warm. Protect it or position it accordingly.

Artikel Nr. 44111-102/104
44111-112
44111-402
44900-002
27761-002

Entfallt bei R nineT
ab 2017-

not applicable on
R nineT MY 2017-

3

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instructions | Istruzione | Instructions | Instrucciones

COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Devils E

Artikel Nr. :
44111-202/204
[ 44111-212
44111-502
44114-102
Kennzeichenbeleuchtung
number plate light

44109-

' —L[ [ . Devils Eye

R nineT bis/fo 2016 @

44109-400

:
.

R nineT ab/from 2017-
3441 09-400 X @

Widerstand wird warm. Schiitzen oder positionieren Sie diesen dementsprechend
Resistor gets warm. Protect it or position it accordingly.

4

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instructions | Istruzione | Instructions | Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Artikel Nr. :

Nur mit originalem Rucklicht

441 1 1— ' 2 . ' . 2 Only with original rear light.

44109-

44109-500/510 44109-

ORIGINAL BMW

Kennzeichenbeleuchtung
number plate light

5

PA230426



Anbauanleitung | Fitting Instructions | Istruzione | Instructions | Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Artikel Nr.: Widerstand wird warm. Schitzen oder
positionieren Sie diesen wie im Bild
38982'1“2 rechts abgebildet.
!
!

Resistor gets warm. Protect it or position
it as shown on the picture on the right.

Entfernen Sie die originale Glihlampe der Kennzei-
chenbeleuchtung. Verbinden Sie den Widerstand

@ wie unten abgebildet.

Remove the original bulb from the license plate
light. Connect the resistor as shown below.

44109-400
44109-300

Schnellverbinder
Fast connector Kennzeichenbeleuchtung

number plate light

6

PA230426





